
Ключи  к заданиям 

 

7 класс, вариант 701. Максимальный балл - 36. 

 

Часть I. Вам предлагаются тестовые задания, требующие выбора только одного 

ответа из четырех возможных. Максимальное количество баллов, которое можно 

набрать – 15 (по 1 баллу за каждое тестовое задание). 
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Часть II. Вам предлагаются тестовые задания с одним вариантом ответа из 

нескольких возможных, но требующих предварительного множественного выбора. 

Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 15 (по 3 балла за каждое 

тестовое задание). 
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Часть III. Вам предлагается тестовое задание, требующее установления 

соответствия. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 6 (по 1 

баллу за каждое правильное соответствие). Заполните матрицу ответов. 

 

Задание [мах. 6 баллов] На рисунке изображены растения с разными типами 

видоизменений побегов (1-6). Соотнесите растение и название его видоизменения (А-

Е).  

Обозначение на рисунке 1 2 3 4 5 6 
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